

**Iz Sv. Lovrenca v Slov. Goricah** se nam piše: Naši tukajšnji srbski rogovileži in boljšeški napadajo na vedno bolj nesramen in podli način naše naprednomisleče in mirne ljudi in to zgolj iz vzroka, ker so le nemško-prijazni avstrijski patrijoti. Ker jih pa dobro poznamo in tudi vemo, kakoršen je njihov zlobni velezdajalski cilj, jih opomnimo, naj se v prid splošnosti raje poboljšajo in svoje politične nazore spremenijo, drugače se jim zna, pripetiti, da bodo enega dne za svojo plačilo pošteno iz nosa kravali, kajti roka pravice zna tudi dobro vihirati. To jim boji za danes v opomin in poboljšanje. —

\* \* \*

**Kanonic dr. Lampé proti knezoškofu dr. Jegliču.** Iz Ljubljane se nam poroča: Kakor javlja „Slovenski Narod“ iz zanesljivega vira, je vložil kanonic ljubljanskega doma in deželni odbornik prisednik dr. Eugen Lampé proti knezoškofu dr. Eugenu Jegliču na papežkem poslanstvu na Dunaju tožbo da škof Jeglič deluje proti interesom vere in cerkve. Škof se zlasti zato obdoljuje, ker se je postavil na čelo „jugoslovanske“ deklaracijske gonje — gonja, ki zasleduje velezdajalski smoter. Papeško poslanstvo je baje tožbo na znanje vzelo in poverilo knez nadškofa goriškega dr. Sedej z preiskavo informativnega prestopka proti dr. Jegliču. Kot neposredni povod tega čina kanonika dr. Lampé se pripisuje prizorju, ki se je pred kratkim odigral med knezoškofom in njegovim kanonikom, v katerem je baje škof kanonika dr. Lampé na odpadljivi način kritikoval.

**Zadnji telegrami.**

**Avstrijsko uradno poročilo od srede.**  
K.-B. Dunaj, 24. aprila. Uradno se danes razglša:  
Na italijanski fronti nobeno večje bojno delovanje.  
Šef generalštaba.

**Nemško uradno poročilo od srede.**  
K.-B. Berlin, 24. aprila (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:  
Zapadno bojišče. Na bojnih poljih ob Lysi in na Sommi ostalo je bojno delovanje na krajevna podjetja omejeno. Severovzhodno od Bailleul-a nasočili smo visočino od Blenghelock in smo vjeli Francoze. Zapadno od Bailleul-a odbili smo angleške napade. Močni sunki sovražnika so se severozapadno od Bethune v naših pred stražnih črtah izjalovili. — Boji v prednjem polju na mnogih mestih ostale fronte prinesli so nam vjete. Ritmojster baron v. Richthofen se od zasledovanja sovražnika nad bojnim poljem ob Sommi ni več vrnil: po angleških poročilih je padel.

Vzhod. Finska. Pod poveljem generala grofa von der Goltz stoječe čete zavzele so železnične važne točke Nyvinge in Ruchimac̄ki in so severno od Lah-tija napravile zvezoz finsko armado. — Ukrajina. V Krim-u so čete generala Kosch Sinferepol dosegle.  
Prvi generalkvartirnojmster Ludendorff.

**Ponesrečen angleški udarec na flandrijsko morško obal.**

K.-B. Berlin, 24. aprila. Uradno se razglša: V noči od 22. na 23. aprila izjalovilo se je veliko in z brezobzirnimi silami peljano podjetje angleških pomorskih bojnih sil proti našim flandrijskim opirališčam. Po ljutem obstreljevanju od morja vrnile so pod varstvom goste umetne megle male križarke, spremljane od mnogoštevilnih razruševalcev in motornih čolnov pri Ostendi in Zeebrügge neposredno do obali, z namenom, da uničijo tamošnje zatvornice in pristaniške naprave.

Istočasno najbi po izpovedbi vjetnikov neki oddelek 4 kompanij mornarjev (Royal Marines) pristaniški molo od Zeebrügge z udarcem zasedel in vse na tem nahajajoče se zgradbe, kakor tudi v pristanu ležeče ladje uničil. Le okoli štirideset jih je na molo stopilo. Ti pa so padli deloma mrtvi, deloma živi v naše roke. Na ozkem visokem zidovju mole se je od obeh strani z najhujšo ljutostjo borilo. Od napada vdeležečih se angleških pomorskih vojnih sil so bile male križarke „Iphigenia“, „Intrepid“, „Sirus“ in dve drugi slične zgradbe, katerih imeni ste neznan, ravno pred obaljo potopljene. Nadalje se je tri razruševalce in večje število torpednih motornih čolnov skozi naš artiljerijski ogenj potopilo. Razven neke, s torpednim strelom povzročene poškodbe mola, ostale so naše pristaniške naprave in obalske baterije popolnoma nedotaknjene. Od naših pomorskih sil zadobil je en torpedni člon poškodbo najlažje vrste. Naše izgube na ljudeh so majhne.

**30.662 brutto-register-ton.**

K.-B. Berlin, 23. aprila. Eden naših podmorskih čolnov (poveljnik kapitanlajtnant Kolbe) je v preteklih tednih v zatvornem okolišju Azoren in pri Kanarskih otokih 11 parnikov, 4 jadernice in 2 rbiška parnika z skupno 30.662 brutto-register-tonami potopil.

Šef admiralnega štaba mornarice.

**Največji letalni junak †.**

**Baron von Richthofen padel.**

K.-B. Berlin, 23. aprila. (W.-B.) Dne 21. aprila se ritmojster Manfred baron von Richthofen od nekega lovskega poleta na Sommi ni več vrnil. Po strinjajočih se izjavah njegovih spemljevalcev in raznih opazovalcev od zemlje, sunil je Richthofen v zasledovanju sovražnega letala v majhni višini, nakar ga je, kakor se domneva pokvarjenje motorja k izkrcanju za sovražnimi črtami prisililo.  
Ker se pa je vršilo izkrcanje gladko, je bilo upanje, da je Richthofen nepoškodovan vjet. Poročilo Reuterja od 25. t. m. pa ne pušča nobenega dvoma, da je ritmojster von Richthofen svojo smrt našel. Ker Richthofen kot zasledovalec od svojega nasprotnika ni mogel biti zadet, postal je gotovo žrtev nekemu slučajnemu dobro merjenemu strelu od zemlje. Po angleških poročilih bil je Richthofen na nekem cerkvenem dvoru blizu svojega prostora, kjer je padel, dne 22. aprila z vojaško častjo pokopan.

**Junaška smrt izbornega nemškega letalca von Richthofen.**

K.-B. Berlin, 23. aprila. Uradno se razglša: Povodom junaške smrti ritmojstra barona v. Richthofen izdal je poveljni general sledečo žalnico v zakoniku zračnih letalnih sil: Našemuo ritmojstru baronu von Richthofen. Ritmojster Manfred baron v. Richthofen se od zasledovanja svojega nasprotnika ni več vrnil. On je padel. Armada je z njim neumornega in spoštovanega pomagalca, lovski letalci pa so svojega neutrudljivega in ljubljenelega vodja izgubili. On ostane junak nemškega naroda, za katerega se je boril, za katerega je umrl. Njegova smrt je bridka rana za svoje zračno brodogve in za skupne zračne sile. Volja, skozi katero je zmagal, s katero je vodil in katero je vzgal, bode rano zacelila.

Poveljni general zračnih sil v. Hoepfner.

Od gostilne Witzler do gostilne Spatzek v Mariboru bilo je

**24.000 kron ukradenih**  
Tistemu, ki kaj zanesljivega po tem poizve in zamore denar najti, se podari 1000 kron. Naznani se lahko na policiji v Mariboru ali upravništvu „Štajerca“.

**Loterijske številke.**

Gradec, 10. aprila 1918:	54, 51, 5, 10,
Dunaj, 20. aprila 1918:	74, 56, 51, 21,
Trst, 17. aprila 1918:	26, 40, 2, 44,
Ljnc, 13. aprila 1918:	12, 56, 72, 22,

Znana eksportna firma **Max Böhmel, Dunaj, IV. Maritenstrasse 27/51** uvedla je novi, jako praktični ročni mlin, s katerim se zamore žito grobo ali fino na moko zmleti. Je vsaki hiši toplo priporočati.

**Pege.**

Za odpravo peg se raznovrstna sredstva rabi ta sredstva temeljijo na istem principu, da se pege sredstvom blede napravi. Ta način je napačen. Ako hoče pege odpraviti, potem ne zadostuje izbledenje, iste pri odmoru v rabi dotičnega sredstva se zopet javijo. Mora se jih torej popolnoma uničiti. Umetna prava peg, ilekov in miteserjev je le mogoča s t. zvano **Santo-kremo**. Obraz se vsak dan s to kremo namaže in potem s **Santo praškom** izmije. Pege s to senzacionalno kremo v kratkem času popolnoma odpravi in pokaže lepi, belo-rdeči teint. Kremo je po navodilu univ. profesorja dr. Hager napravljena. Postavno varovana je tudi danes edino garantirano učinkujoče sredstvo ter popolnoma neškodljiva. Ena do zadostuje popolnoma. Cena 5 K. Po pošti 95 h. Vsaki kremi se priloži navodilo ter vrečica praška stonj. Diskretna razprodaja. Se dobi po pošiljavi sv. v pisemskih znakmah, po pošni nakaznici ali po pozetju **J. Kukla, Prag, Perligasse 31.**

Zanesljivi  
**raznoševalac**  
**časopisov**

sprejme se takoj v knjigarni **W. Blanke** v Ptuj. 186

**Franz Schönlieb**  
Gewehrfabrikant und Besitzer, Ferlach, Kärnten. 91



Direktni nakupni vir za nemške lovske puške. Reparaturo preuredbe, strokovnjaško, zlati nove cevi z nedoseženo sigurnostjo strela in nova kopita najceneje. Ilustrovani cenik brez stroškov.

Kakor v življenju vsake prsna slika po vsaki vploslami fotografiji se dobi K 18 — po povzetju. Naročila prosi **Ernst, Gradec, Klosterwiesgasse 25, Parterre.**

Dobro ohranjena močna **zofa** pripravna tudi za spanje, se zamenja. **Nadgeometer Sprung v Ptuj, Anastas Grünstrasse 18, II. nadstropje.**

**Pozor vinogradniki!**  
Imam lep škop za trsje vezat. Ga zamenjam za drve ali vino. Naslovna upravništvo „Štajerca.“ 188

**Licitacija konj!**  
V mesecu maju 1918 se vrše licitacije konj, ki so potrebni odpočitka, v naslednjem redu:  
Pri novovčevalnici konj v Ljubljani dne 4. in 16. ob 9. uri; v Cormonsu dne 2. in 16. ob 9. uri; V stabilni konjski bolnišnici v Mariboru dne 25. ob 9. uri; v Šoštanju dne 12. in 26. ob 9. uri; v Radgoni dne 7. in 28. ob 9. uri; v Kranju dne 13. ob 9. uri.  
K licitaciji se dopuste le taki ponudniki, ki se izkažejo s kupno legitimacijo, potrjeno od politične oblasti, da so poljedelci. Čas, v katerem se lahko kupcu licitiranega konja, če ta pogine ali ga je bilo treba pokončati, nakaže drugi nadomestni konj, se podaljša od 14 dni na tri tedne. Nasprotno mora kucec, kateremu se je nakazal kak nadomestni konj, tega tekom treh mesecev po odkazu tudi v resnici prevzeti. Ta rok teče od onega dne, ko se dostavi dotičnemu kupcu pismeno obvestilo, da se mu dovoli prevzeti nadomestnega konja. Po preteku treh mesecev zapade pravica do nadomestnega konja.